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地域おこし協力隊　活動便り Vol.23
　荒尾市地域おこし協力隊員は、最長 3 年の
任期のもと、荒尾の魅力を知り、伝え広げる
活動を日々行っています。毎月 2 人ずつ交代
で、主な活動内容や活動予定をお伝えします。

荒尾の魅力、荒尾の情報を
Facebook、Instagram で発信中

荒尾市地域おこし協力隊
Facebook

荒尾市地域おこし協力隊
Instagram

◆須
す だ

田賢
け ん し ろ う

士朗隊員（平成 28 年 1 月着任／広報担当）

　小型ショベル（ユンボ）の免許を取得しましたが、実際に操作
したことがなかったため、地域の元職人さんに基本操作を中心に
教えていただきました。研修場所は耕作放棄地の田んぼ。10 年ほ
ど放置されていたらしく竹がびっしり生えていた場所です。竹は
昨年伐採してあったのですが、地中には根がまだ残っている状態
で、その根を小型ショベルで掘り起こしました。一反ほどの田ん
ぼで 10 日ほどかかり、とても大変な作業でしたが、おかげで小
型ショベルの操作には慣れることができました。地域の皆さんに
はいろいろ教えていただけて本当に感謝しています。

　RKK（熊本放送）の WELCOME（ウェルカム）！に荒尾市応
援隊長の西

に し む ら

村赤
あ か ね

音さんと僕で出演しました。荒尾の魅力紹介人と
して良い感じに荒尾を PR することができたかと思います。快く
ご協力してくれた皆さん、ありがとうございました。おかげで楽
しく面白い収録ができました。荒尾に来て 2 年半。日々起こる新
しい発見や出会いに、知れば知るほど魅力的なまちだなと感じて
います。これからも TV、ラジオや SNS を活用して市内外に魅力・
情報を発信していきたいと思います。また、日々徳を積み、誰の
ために自分は動いているのかを意識して活動していきます。

▲左はロケ直前、協力隊わっしょいのポーズ（冗
談です笑）。ポーズに深い意味はありません

▲竹の根を掘り起こす作業。メンテナンス方法や
危険予知までみっちり指導していただきました

◆前
ま え だ

田道
み ち の り

範隊員（平成28年3月着任／農業振興担当）
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建物の耐震化を支援します 問建築住宅課建築営繕係
☎ 63-1498

市 内にある次の条件に当てはまる建築物の耐震化に係る
費用を補助します。詳しくはお問い合わせください。

耐震診断 
（一般診断）

耐震診断 
（精密診断） 耐震改修設計 耐震改修工事 緊急輸送道路沿道建築物

耐震診断

内容 耐震性の有無に
ついて調査

耐震性の有無につ
いて、一般診断よ
り詳しく調査

目標の耐震性能
を実現するため
の補強設計

補強設計にしたがって、耐震改修
工事を行う

県指定の緊急輸送道路沿
道にある建築物（鉄筋コ
ンクリート造など）の耐
震性の有無を調査

支援の
概要

本人負担額
①図面あり
5,500 円

②図面なし
19,000 円

精密診断（補助金）
上限 88,000 円 上限 20 万円

①耐震改修工事 : 上限 60 万円
②シェルター工事 : 上限 20 万円

③建替工事 : 上限 60 万円
上限６０万円

対象
要件

◎昭和 56 年 5
月 31 日以前
に建築された
戸建木造住宅

◎平成 28 年熊
本地震でり災
したことを証
明できる建物

◎昭和 56 年 5 月 31 日以前に建築された戸建木造住宅
◎昭和 56 年 6 月以降に工事着手し、熊本地震により被害（一部損壊以

上）を受けた戸建木造住宅（精密診断は補助対象外）。
◎耐震改修設計、耐震改修工事の①②③に関しては、耐震診断の結果倒

壊の危険性があると判断された住宅

昭和 56 年 5 月 31 日以
前に建築された県指定の
緊急輸送道路沿道にある
建築物（鉄筋コンクリー
ト造など）

●相談・受付期間　6 月 4 日㈪～随時受け付け

※対象要件については、ここに掲載している他
にも条件があります。ご相談ください。

主要道路・海の清掃
　当日は直接集合場所にお越しください。ごみ袋
は配布します。雨天中止。
●日時　　   ６月 27 日㈬
・受付時間　午後 1 時 30 分～ 1 時 50 分　
・開 会 式　午後 2 時
・清掃時間　開会式後（清掃作業後、各自解散）
●集合場所　市役所玄関前

環境美化功労者表彰式
　長年ボランティアとして環境美化作業を実施して
いる団体や個人を表彰します。
●日時　6 月 29 日㈮　午前 10 時
●場所　市役所２階　市長公室

各家庭と地域周辺の清掃
　国では、毎年６月を「環境月間」と定め、さらに
６月５日を「環境の日」としています。本市でも６月
を「環境美化の月」と定め、市民の皆さんの環境美
化活動を推奨しています。「きれいな住みよいまちづ
くり」ができるよう、各家庭や地域周辺（各地区公園）
などの自主清掃をお願いします。

実施道路 詳しいルート
県道平山荒尾線 上小路～庄山
県道大牟田荒尾線 市屋ガード～本村交差点
市道増永緑ケ丘線 本村交差点～緑ケ丘小下
国道 389 号 四ツ山～牛水下
県道金山櫟野線 上井手～金山信号前
主要地方道路荒尾長洲線 唐池～高浜信号前
国道 208 号 原万田～金山
県道荒尾南関線 万田西～尼ヶ島交差点
市道尼ヶ島平線 尼ヶ島交差点～元村
市道牛水高浜線 牛水～高浜
市道川後田府本線 中央東～府本信号
市道大谷長洲港線 大谷～牛水
市道樺小岱山線 府本～樺
海 荒尾海岸一帯

6月は環境美化の月 問環境保全課環境業務係　☎ 63-1370

　美しい地球を未来に残すため、私たちができることを少しずつ始めてみませんか。
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